

SUAZO CORDOVA ASUME HOY PODER

(Detalles en Página 7)

Piden Flexibilidad de la Actual Ley de Adopción



A TOMA DE POSESION EN HONDURAS.— Desde el Aeropuerto de Ilopango partió ayer martes hacia Tegucigalpa, Honduras, la Misión Salvadoreña que hoy estará presente en la Toma de Posesión del nuevo Presidente hondureño, Dr. Roberto Suazo Córdova. Presiden la delegación, el Presidente y el Vicepresidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, Ing. José Napoleón Duarte y Gral. e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez. En la Misión figuran también el Canciller Dr. Fidel Chávez Mena y dos miembros del Estado Mayor Presidencial. Los tres primeros viajan con sus esposas.

CAMBIAN FECHA PARA INICIO DE CLASES.— Las clases para Educación Básica Media y Superior no Universitario, se iniciarán el 8 de febrero, declara el Ing. José Adolfo Araujo Romagoza, Director de Educación Media y Superior (segundo de la derecha), quien estuvo acompañado del Prof. Rafael Moreno, Lic. Pedro Alberto Hernández, Ing. Adolfo Araujo y Prof. Arnoldo Rodríguez Cáceres. El Prof. Moreno, Sub-Director de Educación Básica, dijo que "a nadie se le puede negar la matrícula, aun cuando los estudiantes no tengan para pagar cuota social".

Flexibilidad de la actual Ley de Adopción, sugieren personas llegadas de Europa, en donde aseguran que hay varios centenares de familias dispuestas a adoptar niños salvadoreños, especialmente los que han quedado huérfanos por causa de la violencia.

Los informantes dicen que se han dado cuenta de lo engorroso y tardado que son los trámites de adopción, lo cual repercute indirectamente en los niños, quienes bien podrían asegurar un hogar con suficientes posibilidades económicas, lo que equivaldría a decir que su futuro estaría asegurado, según dicen.

Por otro lado se informó que ya está elaborado un nuevo proyecto de Ley de Adopción, el cual -dijeron- se ha hecho para darle más facilidad a las personas dispuestas a adoptar niños salvadoreños. Afirieron que el actual proyecto está elaborado

tomando en consideración muchos aspectos modernos, facilitando a su vez la adopción a personas de reconocida solvencia moral y económica, ya sean extranjeras o nacionales.

Hace varios años -añaden los informantes- se registraron robos de niños en un hospital, lo que vino a provocar problemas para la adopción, los cuales resultan desfavorables actualmente para los niños que han quedado en abandono de sus familiares, ya sea intencional o accidentalmente.

En lo que respecta a los informantes de Europa, aseguraron que talvez tengan que esperar la aprobación de la nueva ley para iniciar las gestiones de adopción de niños, evitándose tardanzas que obligatoriamente se producen en la actualidad, a menos que se hagan reformas favorables antes de la emisión de la nueva ley.

